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 Δια της Βουλής των Ελλήνων

ΘΕΜΑ: Σχετικά με την  υπ΄ αριθμ. πρωτ.8999/14.9.2021  Ερώτηση

Σε απάντηση της  υπ΄ αριθμ. πρωτ.8999/14.9.2021 Ερώτησης, που κατέθεσε ο ανωτέρω    
Βουλευτής, σας γνωρίζουμε  τα εξής: 

Η συγκομιδή και εξαγωγή αγροτικών προϊόντων δεν άπτονται των αρμοδιοτήτων της Γενικής Δ/νσης 
ΣΔΟΕ. Ωστόσο η Γ.Δ. ΣΔΟΕ,  στο πλαίσιο των αρμοδιοτήτων της, προκειμένου να δημιουργηθούν 
συνθήκες υγιούς ανταγωνισμού και να διασφαλιστεί η εύρυθμη λειτουργία της αγοράς, η προστασία 
του καταναλωτικού κοινού, αλλά και η αποκάλυψη μεγάλων κυκλωμάτων εισαγωγέων και 
αποθηκευτών, που εισάγουν, αποθηκεύουν και εφοδιάζουν μεταπωλητές με παράνομα αγαθά, 
προβαίνει σε συντονισμένες ελεγκτικές δράσεις, αναφορικά με την τήρηση του υφιστάμενου 
νομοθετικού πλαισίου που διέπει την λειτουργία της αγοράς, τόσο αυτοβούλως, όσο και σε 
συνεργασία με συναρμόδιες υπηρεσίες και φορείς. Για την άσκηση των σχετικών αρμοδιοτήτων, 
διεξάγονται έλεγχοι στο στεγασμένο εμπόριο (έδρα, υποκατάστημα, αποθήκες  ή άλλο στεγασμένο 
χώρο) και στο υπαίθριο εμπόριο (στάσιμο και πλανόδιο).

Το ευρύ και σύνθετο νομοθετικό πλαίσιο, που διέπει το ανωτέρω ελεγκτικό αντικείμενο καθιστά 
αναγκαία, για την πληρότητα των ελέγχων, την συνεχή έγκαιρη και έγκυρη ενημέρωση του 
ανθρωπίνου δυναμικού της Γ.Δ. ΣΔΟΕ αναφορικά με κάθε νομοθετική αλλαγή και τροποποίηση που 
συμπληρώνει και οριοθετεί το συνολικό πλαίσιο λειτουργίας της αγοράς. Για το σκοπό αυτό, η Δ/νση 
Στρατηγικού Σχεδιασμού και Προγραμματισμού Ερευνών απέστειλε στις Επιχειρησιακές Δ/νσεις 
ΣΔΟΕ έγγραφο με επισημάνσεις καθώς και με τις διατάξεις στις οποίες ορίζεται το περιεχόμενο 
εμπορικών εγγράφων-παραστατικών, για την εμπορία και διακίνηση προϊόντων και υπηρεσιών, ως 
ασφαλιστική δικλείδα διασφάλισης της αυθεντικότητας και ιχνηλασιμότητας των συναλλαγών και 
καταπολέμησης του παραεμπορίου.

Οι υπάλληλοι της Γενικής Διεύθυνσης ΣΔΟΕ, έχοντας πλήρη επίγνωση των κρίσιμων συνθηκών 
που βιώνει η χώρα μας, θα συνεχίσουν με αμείωτη ένταση και αποφασιστικότητα τη μάχη για την 
διασφάλιση της εύρυθμης λειτουργίας της  αγοράς και την πάταξη φαινομένων αισχροκέρδειας σε 
βάρος των πολιτών. Επισημαίνεται ότι στον Προγραμματισμό δράσης της Γ.Δ.ΣΔΟΕ για το έτος 
2021 περιλαμβάνεται η διενέργεια σχετικών ελέγχων.
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Επίσης, σας διαβιβάζουμε τα  με αριθμ.πρωτ.ΔΙ.Π.Α.Ε.Ε. 176057/17.9.2021 και ΔΣΤΕΠ Γ 
1083828/30.9.2021  έγγραφα της Ανεξάρτητης Αρχής Δημ.Εσόδων.

Ο ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ   ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ

 ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ  ΒΕΣΥΡΟΠΟΥΛΟΣ

 ΣΥΝ/ΝΑ:ΤΡΕΙΣ ΣΕΛΙΔΕΣ   

ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΔΙΑΝΟΜΗ:
1. Γραφείο Υπουργού
2. Γραφείο Υφυπουργού Α.Βεσυρόπουλου
3. Γραφείο Γεν.Γραμ.Φ.Π.και Δ.Π.
4. ΑΤΚΕ
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